
Перегляд 

нормативно-правових

актів

Центральний відділ державної реєстрації

нормативно-правових актів Управління

державної реєстрації нормативно-правових

актів Південного міжрегіонального

управління Міністерства юстиції (м. Одеса)



 пункт 10 Загального положення про юридичну службу міністерства,

іншого центрального органу виконавчої влади, державного

підприємства, установи, організації, затвердженого постановою

Кабінету Міністрів України від 26.11.2008 р. № 1040;

 пункт 2 постанови Кабінету Міністрів України від 28.12.1992 р.

№ 731 «Про затвердження Положення про державну реєстрацію

нормативно-правових актів міністерств та інших органів виконавчої

влади».

Підстави здійснення перегляду 

нормативно-правових актів:

 Приведення нормативно-правових актів у відповідність з Конституцією

та законами України, іншими актами законодавства, Конвенцією про

захист прав людини і основоположних свобод 1950 року і протоколами до

неї, Конвенцією про права осіб з інвалідністю, міжнародними договорами

України, згоду на обов'язковість яких надано Верховною Радою України,

та зобов’язаннями України у сфері європейської інтеграції та правом

Європейського Союзу (acquis ЄС), а також з урахуванням практики

Європейського суду з прав людини.

Мета перегляду нормативно-правових актів:
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Комісія з перегляду нормативно-правових актів

 Перегляд актів суб’єкта нормотворення здійснюється Комісією з перегляду нормативно-

правових та інших актів (далі – Комісія), що утворюється розпорядженням/наказом керівника

органу виконавчої влади.

 Комісія є колегіальним постійно діючим дорадчим органом, яка у своїй діяльності керується

Конституцією, законами України, іншими нормативно-правовими актами, а також Положенням

про неї.

 До складу Комісії включаються керівник (заступники керівника) юридичної служби,

структурних підрозділів, які розробляють проєкти нормативно-правових актів, представники

громадських організацій (за згодою) та інші особи.

 Формою роботи Комісії є засідання, які проводяться у разі потреби.

 Рішення Комісії оформляється протоколом, який підписується головуючим на засіданні та

секретарем. Рішення Комісії, прийняті у межах її компетенції, є обов'язковими для виконання

всіма структурними підрозділами.
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Комісія має право надавати структурним підрозділам пропозиції

та приймати рішення по кожному акту щодо необхідності: 

• внесення до нього змін;

• скасування;  

• визнання таким, що втратив чинність; 

• розроблення нового нормативно-правового акта та погодження

його із заінтересованими органами.
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Державна реєстрація нормативно-правових актів

про внесення змін до зареєстрованих

нормативно-правових актів та про визнання такими, що втратили чинність

зареєстрованих нормативно-правових актів

1. Відповідно до абзацу другого пункту 16

Положення про державну реєстрацію нормативно-

правових актів міністерств та інших органів

виконавчої влади, затвердженого постановою

Кабінету Міністрів України від 28.12.1992 р. № 731

(далі – Положення), зміни і доповнення, внесені до

нормативно-правового акта, а також рішення про

втрату нормативно-правовим актом чинності,

підлягають державній реєстрації в порядку,

встановленому Положенням.

2. Перелік документів, які подаються

разом із нормативно-правовим актом на

державну реєстрацію до органів

юстиції, встановлено пунктом 9

Положення.

3. Суб’єкти нормотворення направляють для

виконання нормативно-правові акти лише після

їх державної реєстрації та офіційного

опублікування.

У разі порушення зазначених вимог

нормативно-правові акти вважаються такими,

що не набрали чинності, і не можуть бути

застосовані.

При направленні на виконання та опублікуванні

нормативно-правового акта посилання на дату і

номер державної реєстрації акта є обов'язковим.

4. Нормативно-правовий акт, що подається на

державну реєстрацію, має відповідати

вимогам законодавства про мови та інших

актів законодавства, узгоджуватися з раніше

прийнятими актами і викладатися згідно з

правописом та з дотриманням правил

нормопроектувальної техніки.


